

*Брянская область, Рязань,
1974, 31 марта*

ДМИТРИЙ ПОКРАСС,

народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий

— Дни советской музыки в Рязанской области — замечательное событие! Несмотря на преклонный возраст, я с большим удовольствием принимал в нем участие. В течение прошедшей недели побывал в колхозах имени Куйбышева и имени Ленина Рыбновского района, в селе Варские-Шумашь, выступал с авторским концертом в филармонии...

Интерес рязанских слушателей к музыке превзошел все мои ожидания. А как хорошо знают они произведения советских композиторов старшего поколения!

Хочется отметить то, что с программой дней советской музыки познакомились не только жители Рязани, но и многих районов области. Например, композитор Михаил Ваня побывал в колхозах и совхозах Ухоловского, Сапожковского, Новодеревенского районов, Борис Фиготин выступал в хозяйствах Шацкого и Шилловского районов. Они вернулись из своих поездок довольные, полные новых творческих планов.

О своих планах скажу так: буду выступать с концертами, писать песни. Это — моя жизнь.

